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HAiektpovika Ioyvoc I

3" Ogpotiki Evotnra: Metorponeic Evolloocouevng Taong oe Zvveyn Taon
Ap. Mny. Eppoavound Tatdkng, Kabnynmg

Tunpo Hiexktpordoymv Mnyavikov kot Teyvoroyiag Ymoroyiotmv

Aocknoeig Ilpog Eridvon

Acknon 1": AvopOotiki yépupa 600 Tolpdv

Atvetar o axkdAiovbo cuoTnu:
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2T01YE10. TOV OVOTHUOATOC:

Evallaccopevn povogoctky téong tpopodociog: Uems=600V, f3=50Hz, R\=0, ko
X=0.15Q.

®optio: Mnyavn ovveyolg pedpatog EEvng 0€yepong, m omoia €xel ta okOAoLOA
otoyeio: PN=75kW, Um\=300V, Rt=65mQ, nnx=93%, ny=3000min™, Ugp=220V,
Pin=1kW (o1 andAreieg tpipdv apehovvat).



Znrodueva.:

o)

P)

Y)

o)

No vroAoyioBovv, Yyl OVOLOGTIKY) GOPTIoN, 1| YOVIO £vouong Kot 1 avtiotouym
yovia petdPacng, 6tav o dtaukomtng Al glval avolkTog Kat vo 6Yed1GTOVV 1) TAOT
Ug(t) xat to pevpa oto Thy (ta Bupictop Bempolviot 1davikd).

Oewpnote 01t ta Bupictop Oev givar Wavikd. To pev 16oddvapo KOKAmpo evog
Bupiotop KaTd TV aymyn tov amotereital and pe YN T0ong Vrhon=1.2V kot
wo  avtiotaon Rrhon=1IMQQ oce cepd, evd Ol OOKOTTIKEG amMAElES gival
apeintées. No vmoloyisBel 1 amdd00T TOL UETOTPOTED YO OVOUOGTIKY
KOTAGTOGOT AEITOVPYIOG TOL KIvnTpo. Ocmpnote OTL Ol TIHEG TV PELUATOV Kot
TOV TAGE®V TOL VTOAOYiGONKAV GTO TPONYOVUEVO EPDOTNUO  TOPAUEVOVY
avaAlolmTeg Kot KAVTE TIG KOTAAANAES TPOGEYYIGELS.

Oewpaviag 6Tt Xi=0, kot 611 0 dakomtng Al elvar KAelotog, va Ppedel n yovia
£VOLONG 0, MOGTE 1| WYV VO AEITOVPYEL GTNV OVOUOGTIKY TNG KOTAGTACT) KOl VL,
VTOAOYIGO0VV 1 PEoT) TN TOL PEVUATOG TTOV dtappéet Eva. BupicTop Kot pia diodo.
[Ma v mepintoon y), va Ppebel n yovia Evavong a ®ate 1 punyovn va Asttovpyel
®G YEVVINTPLO GTNV OVOLOGTIKT] TNG KOTAGTOOT).

Acknon 2": Tprpoocikic avopOoTIKEG dratdéelg

2T01YE10. TOV OVLOTNULOTOC:

SOUUETPIKN TPLpacikn Tpogodocio:IloAkn tdon Ug,=2500V, f;=50Hz, R,=0, kot
L,=0.5H.
®oprio: Quikod goprtio woyvog Pnr=500kW kot taong Uyr=1000V.

Znrodueva.:

o)

B)

No vroAoyioBovv, Yo OVOLOGTIKY) GOPTIoN, 1 YOVio €vavong Kot 1 avtictoym
yovio petdfacng, ov m OdTaln eival TPLPACIK) YEQULPO TPIOV TOAUMDV e
Bvpictop.

No vroAoyicBovv, Yyl OVOUOGTIKT) GOPTION, 1| YOVIio £Vonong Kot 1 aviicTouym
yovio petapaonc, av n odrtaén eival TpLpactkn yépupa £l TaAumv e Bupictop.

Aocknon 3" Tprpacikig avopOotikéc dratdéers — £leyyog madnTIKoD Kan
EVEPYNTIKOV QOPTIOV

Aegdousva.:

Atvetor 10 axkdiovbo choTHa:



2To1yelo TOD CLOTHUOTOC:

®aowkn Taon cvppetpikng tprpacikng tpogodoociag: Uyn=1800V, fy=50Hz, R, =0 kot
Lk:(5/n)mH.

®oprtio: o) Quikod poptio woyvog: Pyr=450kW kot tdong Uyr=1500V.

B) Mnyov ocuvveyovg pevpatog EEvng O1éyepong, n omoio £xel Ta oToLKEln
PN=600kW, Urny=1250V, R1=81mQ, nx=96%, ny=1350min™", Un=220V,
Pin=bKW (o1 Tp1pég apehodvran).

Znrodueva.:

o)

B)

Y)

o)

No vroAoyioBovv, Yyl OVOLOGTIKY) GOPTIoN, 1| YOVio €vavuong Kot 1 avtictouym
yovio petdfaong, 0tav o dakontng Al Bpioketar otn Béon 1 Ko o daxdmTng A2
Bpioketon otn Béon 4.

Edv o daxomng A2 mapapeiver otn 0éom 4 ko o dakontng Al mhel ot Béon 2,
va vToAoy1s0ovV N Yovia évavong Kot 1 avtiotolyn yovia petdfaong, kotd v
OVOULOGTIKT] POPTION.

Edv o dwoaxonng Al mapapeiver otn 0éom 2 kot o dakomng A2 mder ot 0éom 3,
va. vroAoyisBovv m yovie évavong Kol 1 avtictoyyn yovio petdfacng, yuo
OVOUOGTIKO POopTio.

[Ma v mepintwon v) kar Ocwpdvtag 6TL To PopTiov Kot 1 O1EYEPGT TOL KIvnTHPO
TOPOUEVOVY OVOUACTIKA, Vo VTohoylsBobv 1 yovio petdfaong Kot n avtictoym
yovia évavong, €av emBupovpe VIONTAACIAUO NG TOXVTNTAG TEPIGTPOPNG TOL
KN Tpo.
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Q¢ Mn Epmopui) opileton ) ypion:

* 1oL dgv mEPLAUPAVEL AUEGO 1) EUUECO OIKOVOUIKO OPEAOG amd TNV YP1|oT TOV
£PYOU, Y10 TO O1VOLEN TOL £PYOV Kol ALOEL0OOYO

* 7OV 0&V TMEPIAMAUPAVEL OIKOVOUIKT] GUVOAAOYT ®G TPodmdOeom yo T ¥pnon M
npdcPacn oto £pyo

* 7OV 0gv mPooTopilel 6TO dLVOUEN TOV EPYOV KOl 0OEL00OYO0 ELUECO OIKOVOLULKO
O0per0g (.. draenpicelg) amd v TPoPoAr] Tov £pyov G€ dUOIKTLAKO TOTO

O dkoovyog pmopet va TapEYel 6TOV AOEL000Y0 EexmPIoT AOELN VO YPTCILOTOLEL TO
£PYO Y10 EUTOPIKT XPNON, EPOGOV aLTO TOL (NN OEl.

AT pnon LpetopaToy
Onowadnmote avamapaymyn 1 SICKELT) TOL VAIKOV Oa mpémetl va cuuneptlapPdvet:
" 70 Xnueiopo Avagopdig
* 70 Znueiopa Adel0ddtnong
= 11 dNA®oT AlaTPNoNG ZNUEIOUATOV
* 10 Xnueiopa Xpnong Epyov Tpitwv (epdsov vrdpyet)

pali pe Toug GLVOIEVOUEVOVS VTTEPGVVIEGLOVC.


[1] http:/creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Xpnpoatodotnon

To mapov ekmadevtikd VAKO €xel avontuyfel 6T0 TAOIGIO TOL EKTOOEVTIKOD
£pYov Tov d1ddoKOVTaL.

To épyo «Avowktd Akeonpaikd Maodqpato oto [avemotiuio AOnvav» Exet
YPNLATOOOTNGEL LOVO TNV OVOILOLUOPP®GT TOV EKTOLOEVTIKOD VAIKOV.

To ¢£épyo vhomoteitoar oto mAaico tov Emyeipnowokod Ilpoypdppatog
«Exmaidevon xor Aw Biov Mdabnon» kot ocvyypnuotodoteitor omd TNV
Evponaikt Evoon (Evporaiké Kowwovikd Tapeio) kot and eBvikovg mopove.
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